
Proveďte komplexní rozbor následujících vět podle vzoru. 

Vzor: 

Velké teplotní výkyvy ani dolů ani nahoru už meteorologové tento měsíc neočekávají. 
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(s = shoda, ř = řízenost, p = přimykání) 
 
 

Cílem rekonstrukce staršího domu u Liberce bylo vyřešit bydlení jednoho člena rodiny. 

 

Plastová okna musí každý den odolávat dešti, větru, extrémnímu teplu a všem rozmarům počasí. 

 

V dobách krále Jiřího panoval v Čechách zvyk zvát v zimě sousedy na zabíjačku.  
 

  

  
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 


